Согласие
на использование и обработку персональных данных
« 
» 
20 
г. Я, 



,
(ФИО родителя или законного представителя)
паспорт 

, выдан  

(серия, номер)
(когда, кем)

(в случае опекунства/попечительства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)

(адрес проживания)
являющийся
родителем
(законным
представителем)
ребенка

(фамилия, имя, отчество ребенка)
паспорт (свидетельство о рождении) 

, выдан  

(серия, номер)
(когда, кем)

(адрес)
на основании Семейного кодекса РФ и Федерального закона от 27.07.2006 г.
№ 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие на обработку своих персональных данных и персональных данных моего ребенка (далее – Ребенок) муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя  общеобразовательная школа №6 им. Сирина Николая Ивановича», далее  МБОУ «СОШ №6 им. Сирина Н.И.», расположенному по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Рознина д. 27/35 Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область, Россия, 628012, в связи с зачислением Ребенка в  детский лагерь «Патриот Отечества» в заочном формате с применением дистанционных технологий, далее «Лагерь».
Вышеуказанные персональные данные представлены с целью использования МБОУ «СОШ №6 им. Сирина Н.И.»  для формирования учреждением единого банка данных контингента детей в целях осуществления своей деятельности, индивидуального учета результатов усвоения детьми программ лагеря, хранения сведений об этих результатах, фото и видео съемки Ребенка во время участия в программах и проектах, реализуемых в Лагере. 
Я согласен(-сна), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.
Настоящее согласие действует бессрочно.
«        » 
20     г.
 
/  

Подпись
Ф.И.О. полностью
